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-Πρεσβεία Αγκύρας – Γραφείο ΟΕΥ   
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      Ε.∆.: - ∆ιπλωµατικό Γραφείο ΥΦΥΠΕΞ κ. ∆. Μάρδα 
- Γραφείο κ. Γενικού Γραµµατέα ∆.Ο.Σ. & Α.Σ. 
-Γραφείο κ.  Β’ Γενικού ∆ιευθυντή.  
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ΘΕΜΑ: 

 
∆ηµόσια διαβούλευση για την επικαιροποίηση της Συµφωνίας Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ- 
Τουρκίας».  
 
           Μετά την πάροδο είκοσι ετών και λόγω της µεγάλης αύξησης των οικονοµικών και 
εµπορικών ροών, µεταξύ EE-Τουρκίας, που καταγράφηκε   κατά την περίοδο αυτή, έχει ήδη  
αρχίσει να  εξετάζεται η επικαιροποίηση της  Συµφωνίας Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ-Τουρκίας, 
την οποία, ως φαίνεται, επιθυµεί και η Τουρκία. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει  ξεκινήσει την 
εκπόνηση σχετικής µελέτης επιπτώσεων και έχει θέσει το θέµα σε δηµόσια διαβούλευση, η 
οποία θα ολοκληρωθεί στις 9 Ιουνίου 2016 (προσβάσιµη στην ιστοσελίδα 
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EU_Turkey)  
           Η Συµφωνία Τελωνιακής Ένωσης Ε.Ε.-Τουρκίας  ετέθη σε ισχύ την 1.1.1996 και 
προβλέπει  την ελεύθερη κυκλοφορία όλων των βιοµηχανικών αγαθών, καθώς και µερικών 
µεταποιηµένων αγροτικών προϊόντων. Επίσης, από τον Ιούλιο 1996, ισχύει Συµφωνία 
Ελευθέρου Εµπορίου ΕΕ-Τουρκίας για τα προϊόντα άνθρακα και χάλυβα. Το εµπόριο 
αγροτικών προϊόντων ρυθµίζεται από προτιµησιακή Συµφωνία  Ε.Ε. –Τουρκίας, η οποία ετέθη 
σε ισχύ το 1998. 
           H συµµετοχή σας στην ανωτέρω διαβούλευση θα είναι ιδιαίτερα χρήσιµη, προκειµένου 
να καταγραφούν οι απόψεις σας και τα προβλήµατα τα οποία αντιµετωπίζουν οι επιχειρήσεις 
στις συναλλαγές τους µε την συγκεκριµένη χώρα. Η κοινοποίηση των απαντήσεών των φορέων  
στο ΥΠΕΞ (στο e-mail b08@mfa.gr) θα συµβάλει στην διαµόρφωση της θέσης της χώρας µας 
στις διαπραγµατεύσεις για την επικαιροποίηση  της Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ-Τουρκίας και 
στην αντιµετώπιση των προβληµάτων εφαρµογής της ισχύουσας  συµφωνίας.   
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